



華社動態

Page 24 Thursday November 14 2024 二〇二四年十一月十四日 (星期四)



馬尼拉華人區義診中心/華人區義診醫藥基金會 許煥燃學長榮膺第十八屆新屆行政主任

菲律賓中正學院第廿八屆級友會訊：馬尼拉華人區義診中心/華人區義診基金會慶祝成立卅八週年紀念暨第十八屆職員、第九屆基金會董事就職典禮。於十一月九日（星期六）下午六時，假座世紀海鮮酒家舉行。本會名譽理事長許煥燃學長即是商總社會責任委員會共同主任，事業有成，經驗豐富，熱心社會公益事業，眾望所歸，榮膺新屆行政主任。亦是本會第廿八屆級友會之光！

是日慶典現場菲華各有關友好團體領導皆到場觀禮，致賀，場面熱烈而隆重，氣氛融合，本會第廿八屆級友會理事長施再明學長及多位學長、學姐到場觀禮，一起見證，共襄盛舉。

本會為響應許名譽理事長許煥燃學長的譽舉，及對公益事業的承諾。本會理事長施再明學長代表本會，向馬尼拉華人區義診中心獻捐菲幣拾萬元。充作義診施藥活動金。相信在新屆行政主任即本會名譽理事長許煥燃先生的帶領下，會務定能蒸蒸日上，更上一層樓。

圖片說明

左起：義診中心卸任主任顏德慶，新屆主任許煥燃，第廿八屆理事長施再明，名譽理事長李秀美，義診副主任顏啟明、蔡安順等。



第一屆王錦華華校學生現場作文大賽 頒獎典禮圓滿舉行



月曲了王錦華文藝基金會訊：11月9日下午三時，由「月曲了王錦華文藝基金會」主辦，「菲律賓華文學校聯合會」、「千島詩社」協辦的「第一屆王錦華華校學生現場作文大賽」頒獎典禮在菲律賓華文學校聯合會會所隆重舉行。本次頒獎典禮司儀是「月曲了王錦華文藝基金會」潘偉蓮女士。

月曲了王錦華文藝基金會會長蔡思汗致辭：我衷心恭賀參加這次首屆作文大賽的全體同學，你們的努力值得我們給予熱烈的掌聲。同學們的踴躍參與也確實是促使我們再接再勵去舉辦更多同類型活動的一股動力。這次活動之所以能取得圓滿成功，也要歸功於兩大協辦社團：千詩社和菲華校聯的鼎力相助。此外，還有自始至終都無私地支持先父母的親朋好友，我們在此向大家致以萬分的感激。先父母一生都有著一個信念，就是人們可以從詩歌和散文中洞察到文字的靈魂、感受到那層層心意的釋放。這種文字上的表達也加深了我們對自己所要抒發的情緒的理解。作為菲律賓華人的一份子，我們絕對希望能夠繼續為華文藝術創作，提供一個實踐和發展的渠道或平臺。作為一位傑出詩人及一位作品豐富的散文家的後人，我們當然也願意秉承他們推廣華文創作的遺志。恭喜所有獲獎的同學們，希望你們再接再勵，創作出動人心弦、具有影響力的優秀作品。

菲華校聯常務理事黃琬蓉校長致辭：今天，在這裏隆重舉行「第一屆王錦華華校學生現場作文比賽」頒獎典禮，我謹代表菲律賓華文學校聯合會向主辦單位表示最誠摯的感謝！並熱烈歡迎各位領導、來賓、文學界的朋友們的到來！對積極支持和響應本次比賽的學校領導表示衷心的感謝！向所有的獲獎學生表示最熱烈的祝賀！親愛的同學們，作為華校學生，我們應該熱愛學習、學好中文。漢語言文字是五千年優秀文化的載體。而優秀中華文化也是我們海外華人華僑的根和魂。作為華校學生，我們不僅要學好中文，用好中文，還要掌握好中文知識，更好地運用於日常的聽、說、讀、寫等方面。同時，將來也要像我們已故的文學前輩月曲了先生、王錦華女士一樣，為我們的菲華文學的發揚做出應有的努力和貢獻！月曲了先生生前獲得了創作方面的很多殊榮。其伴侶王錦華女士也一樣熱心耕耘菲華文學，並著有多部個人專著。本次大賽，對每一位參賽同學來說都是一次學習的機會，不管比賽結果怎樣，我們相信每一位參賽同學都能獲得不同程度的進步！

菲律賓千島詩社社長蘇榮超致辭：這次比賽不僅是一場競賽，更是一個學習和交流的平臺。每一位同學都在有限的時間內，從容地揮灑筆墨，表達出自己對生活、文化和未來的獨特見解。這份從心底流露出的真誠和熱情，是最珍貴的，無論比賽結果如何，你們都是今天的優秀表現者！我也要特別感謝月曲了王錦華文藝基金會、校聯、還有各位評審，你們的辛勤付出和支持。

持，這場比賽才可以順利舉行並取得如此佳績。華文的傳承，是一條永無止境的路。今天在座的每一位同學，都是華文的希望和文化的傳承者。我們深信，你們的未來將因文字而更加豐富和精彩。

月曲了王錦華文藝基金會蔡相鈺女士致辭：我謹代表我們家族感謝大家出席今天下午的頒獎典禮，這次活動的成功離不開大家的努力，以及四叔蔡景明博士的堅定支持。同時，也感謝所有參與的學校和學生。也祝賀所有的獲獎者，恭喜你們在這次的比賽取得優異的成績。我的父母雖然逝去，但他們的精神將通過這些文藝活動永存我們心中。千言萬語，化作一聲感謝。感謝大家的支持與愛護！

評審代表菲華作協陳嘉獎會長講話：很榮幸受邀擔任本次作文大賽的評委，並代表全部評委許東曉、陳剛、陳曉均和王仲煌幾位老師上臺發言。前些日子，當評委們打開這些用心血完成的參賽作品，都有各自不同的驚訝與發現。有的說，字寫得漂亮像字帖；有的說，文章寫得富有情感；有的說，學生的思考成熟深刻。總之，你們的字裏行間充滿了刻苦認真的痕跡，表現了應有的實力與才華。五位評委一致認為，這次現場作文比賽水準很不錯，既是對學生作文水平的一次檢驗，又是對促進學生寫作熱情的一次提升。在此，我代表所有的評委對獲獎的學子表示熱烈的祝賀！沒有獲獎的同學也不要氣餒，通過這次機會，已經展現了你們的活力，我們作協和千島詩社歡迎大家常常光顧，加入我們的平臺，積極投稿或參加培訓班。月曲了和王錦華就是菲華優秀的詩人和作家，是大家學習的榜樣，願你們在菲華芬芳的文學氛圍中成長。

獲獎代表儒中總校邱琪琪同學講話：非常感謝主辦方組織舉辦的這次現場作文大賽，給了我一次展示的機會。感謝學校的培養，感謝父母的支持，未來我一定更加努力學習，堅持寫作，為傳承中華文化貢獻一份應有的力量。

隨後，蔡家香同學和第三名獲得者林慧妍同學分別朗誦了蔡思汗先生為了紀念父母而創作的詩歌。她們富有感情的朗誦贏得了大家熱烈的掌聲。

「第一屆王錦華華校學生作文大賽」頒獎典禮取得了圓滿成功。本次大賽參賽作品有150多篇，五位評審不辭辛勞，從中精心評選出22篇優秀作品，為菲華文學增加了濃墨重彩的一筆。未來基金會還會繼續舉辦現場作文大賽，為了紀念月曲了王錦華，也為了傳承和弘揚中華文化，為菲華社會發掘更多寫作人才。

圖片說明：

第一排從左到右：蔡思汗、黃琬蓉、蘇榮超、陳嘉獎、蔡相鈺、潘偉蓮、邱琪琪、蔡家香、林慧妍

第二排向評審頒發紀念品。第三、四、五、六排頒發獎狀。第七、八排蔡思汗主席家人、評審、校長與前三名獲獎者合影。

金井聯鄉總會11月訂期召會

菲律賓晉江市金井鎮聯鄉總會/商會訊：本會謹訂於2024年11月21日（星期四）下午七時，假本會會所議事廳召開第十三屆、商會第四屆第15次全體理監事聯席會議，商討會務事宜。屆時，敬請指導員、創會理事長、永遠名譽理事長、名譽理事長、名譽副理事長蒞臨指導。敬希全體理監事撥冗出席，集思廣益。共商策劃，以促進會務開展。